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Vyhledej na obrdzku &islo a poli¢ko vybarvi.
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1. V kazdém pytliku je ukryta jedna véta. Napis ji.

Uréi druh napsanych vét. 45@ %gg&% %

2. Podtrhni véty oznamovaci - modfre, Q?;’Z%%@\R % ng&
tazaci - zelens, NSNS
rozkazovaci - ¢&ervené, B%( ¢@ﬁ %\Q) Q0
praci - zluté. é{%? Qﬁg’%%@

S

Sy
Pani Dvorakové uletély tfi andulky. ﬁ%% 15 ﬂ&@v
Usadily se na stromé. O3 —B@Q?
Proto pozadala o pomoc chlapce. ﬁ

~,Nemohl bys mi andulky ze stromu sundat?“
Hoch ochotné vylezl na strom.

»Aft se ti to podafri.”

Chlapec sundal ¢ervenou a Zlutou andulku.

»,Pro¢ jsi nesundal i tu zelenou?“
»1a jesté neni zrala.” /Z m %\,\

Vtip pékné preéti. Mizes si jej s kamarady zahrat.
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